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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
                                                                                                               12 Μαΐου 2023 

 

#VETcyFair23 στο Absolute Institute of Technical Education (AITE) 

Εκπαιδευτική και Επαγγελματική Έκθεση 

 

 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 4 Μαΐου  με μεγάλη επιτυχία εκδήλωση με τίτλο 

#VETcyFair23, η οποία διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας στο Absolute Institute of Technical Education (AITE), που αποτελεί το νέο 

παράρτημα της Δημόσιας Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – 

ΜΙΕΕΚ.  

 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Επαγγελματικών 

Δεξιοτήτων (VET Week) και του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων 2023. 

 

Σκοπός του #VETcyFair23, ήταν να φέρει μαθητές/μαθήτριες, σπουδαστές/ σπουδάστριες και 

αποφοίτους/απόφοιτες Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης σε άμεση 

επαφή με εκπροσώπους επιχειρήσεων για να ενημερωθούν για τις διαρκώς μεταβαλλόμενες 

ανάγκες της αγοράς εργασίας σε σύγχρονα επαγγέλματα και να διεκδικήσουν μία θέση 

εργασίας. Η εκδήλωση απευθυνόταν επίσης στο ευρύ κοινό, για γνωριμία με τα ΜΙΕΕΚ και με 

τα Προγράμματα Σπουδών που προσφέρονται. 

 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν πέραν των 1000 ατόμων, περιλαμβανομένων 

μαθητών/μαθητριών Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

σπουδαστών/σπουδαστριών των ΜΙΕΕΚ και των Εσπερινών Σχολών από όλες τις επαρχίες. 

Επιπλέον, την εκδήλωση επισκέφθηκε το ευρύ κοινό, επαγγελματίες από τον χώρο της 

Βιομηχανίας, εκπρόσωποι εργοδοτικών συνδέσμων, δήμων, επιμελητηρίων και εκπρόσωποι 

του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

αγοράς εργασίας σε σύγχρονα επαγγέλματα και να διεκδικήσουν μία 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις και ανοικτά εργαστήρια σε 

τεχνικά θέματα όπως «Σχεδιασμός και Τεχνολογία CNC», «Παραγωγή Βιολογικών Προϊόντων 

στην Κύπρο», «Νέες Τάσεις και Τεχνολογίες στον χώρο της Ψύξης και του Κλιματισμού – CO2 

– Εύφλεκτα Αέρια» αλλά και εργαστήρια γενικού ενδιαφέροντος για προσωπική ανέλιξη και 
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εξέλιξη, όπως «Τεχνικές για Δημιουργία ενός Ανταγωνιστικού Βιογραφικού Σημειώματος» και 

«Συνέντευξη Εργασίας: πώς θα κερδίσω τις εντυπώσεις». 

 

Στον χώρο πραγματοποιήθηκε επίσης έκθεση επαγγελμάτων, όπου 30 εταιρείες μεγάλης 

εμβέλειας συμμετείχαν με περίπτερα. Οι εν λόγω εταιρείες καλύπτουν όλο το φάσμα της 

Βιομηχανίας και οι παρευρισκομένοι/παρευρισκόμενες είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν 

με εκπροσώπους των εταιρειών και να ενημερωθούν για ευκαιρίες εργοδότησης, αλλά και 

για τις σημερινές ανάγκες στην αγορά εργασίας γενικότερα. Αντίστοιχα, οι εταιρείες είχαν την 

ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με κατάλληλα τεχνικά καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό, να 

ενημερώσουν το κοινό για τους τομείς δραστηριοποίησής τους, για τις ανάγκες της 

Βιομηχανίας σε συγκεκριμένες γνώσεις και δεξιότητες, καθώς και για τις διαθέσιμες αλλά και 

μελλοντικές θέσεις εργασίας. 

Τα ΜΙΕΕΚ συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Κυπριακή Δημοκρατία. 
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